

# Otevřených dveří na Sunny Canadian School



## Čiňte svým dětem kvalitní vzdělání? Pokud Vás zajímá, jaká škola nabízí nejlepší učebním prostředím regionu?

Práve na den otevřených dveří na Sunny Canadian School v Jesenicích v ulici Straková, od 9 do 18 hodin.

### Učíte češtinou a pojd'te dál!

Učíte tak češtinu jako angličtinu. Učitelé z Česka i z USA, Kanady a Jihoafrické republiky jsou na stejné úrovni – mateřská škola, základní škola a připravované gymnázium. Plánujeme otevření nové vzdělávací instituce. Pro možnost porovnat své síly v mezinárodním srovnání vyhledáváme zahraniční učitelé. Škola působí pod záštitou mateřské školy, jejíž členem. Škola nabízí také aktivní spolupráci s Sunny Canadian School a Velvyslanectvím v Praze.

### Učíte v příjemnou atmosféru, která podporuje učení?

Učíte v prostředí, ve kterých škola sídlí, v příjemnou atmosféru. Učitelé, žáci a rodiče jsou partnery. Vzájemně se informují a podporují se ve vzdělávací práci. Jsou nejen odborníci, ale i přátelé. Rozeznávají individuální potřeby každého žáka, což je možné také díky malým třídám – v mateřské školce se starají dva pedagogové, a na základní škole šest učitelů a 16 žáků. Bojíte se, že studium

v anglickém jazyce by mohlo být pro Vaše děti obtížné? Pomocnou ruku vždy nabídne naše učitelka pro nadstandardní výuku angličtiny. Ve škole působí také školní psycholog, který spolupracuje nejen s dětmi, ale i s jejich rodiči a nabízí služby přesahující rámec běžné praxe. Zdarma nabízíme logopedickou péči pro nápravu lehkých logopedických poruch.

### Setkáte se s úspěšnými dětmi

Naši žáci dosáhli vynikajících výsledků v testování Sci a Kalibro. Podporujeme děti v účasti ve znalostních, uměleckých i sportovních českých a mezinárodních soutěžích, aby ve zdravém konkurenčním prostředí poznaly a rozvíjely své silné stránky. Otevřené dveře u nás mají ti, co se intenzivně věnují sportovní, umělecké nebo jiné zájmové činnosti.

### Zajijete blízkost přírody

Škola se nachází v blízkosti Průhonického parku. Školní budova je obklopena rozsáhlým pozemkem, kterému vévodí tři indiánské tepee. Za příznivého počasí probíhá výuka venku. Ve třídách děti pečují o třídní mazlíčky. Uvidíte tu křečky, rybičky, strašilky, osmáky degu nebo králíčka. Podporujeme chování přátelské k přírodě – hledáme cesty, jak redukovat spotřebu papíru, letos proběhla akce na záchranu antilopy Derbyho, často navštěvujeme ZOO a v hodinách tělesné výchovy vyjíždíme do okolí na kolech, in-line bruslích nebo v zimě na běžkách. Na lyžařský výcvik jezdíme do Čech i do zahraničních regionů.

### A co po vyučování?

Ani po vyučování se tady děti nenudí. Mohou si vybrat z bohaté nabídky zájmových kroužků. Bavilo by Vás hrát loutkové divadlo, stát se

malým chovatelem koní, být na chvíli reportérem, vědcem nebo judistou, vařit jídla mezinárodní kuchyně nebo vyrábět šperky? A co třeba vyzkoušet golf, zumbatomic, in-line bruslení nebo taneční kroužek? Všechny aktivity jsou otevřeny dětem i dospělým z okolí. Při škole působí také Party agentura, která zajistí hlídání, doučování nebo třeba narozeninovou oslavu podle Vašich představ, a Sportovní akademie, která se stará o volný čas dětí i jejich rodičů.

### Myslíme na budoucnost našich žáků

Jedinečný projekt propojující české a kanadské studijní programy od mateřské školy až po maturitu připravuje naše žáky ke studiu na vysokých českých i zahraničních školách. Přijďte a zapojte se do rodiny Sunny Canadian. Srdečně vás zveme.



sunny  
canadian  
school

#### Kontakty:

Ing. Alžběta Štruncová, tel.: 734 466 583  
e-mail: ms@sunnycanadian.cz

#### Základní škola 1. stupeň:

Ing. Jitka Stiles, Ph.D., tel.: 739 692 610  
e-mail: reditel@sunnycanadian.cz

#### Základní škola 2. stupeň:

PaedDr. Jana Zbirovská, tel.: 734 570 671  
e-mail: zs2@sunnycanadian.cz

[www.sunnycanadian.cz](http://www.sunnycanadian.cz)

